

МЫ ПОМНИМ

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИЛ ВОИНСКИЙ ДОЛГ

Восьмого мая в поселке Карагайлинском состоялось открытие мемориальной доски в честь выпускника школы №30 Геннадия Табаева. Младший сержант погиб в ходе проведения специальной военной операции.

- Как и в суровые годы Великой Отечественной войны, сегодня в ходе специальной военной операции наши ребята проявляют лучшие качества: мужество, стойкость, благородство. В неминуемых условиях боевой жизни, вдали от дома, ежечасно подвергаясь опасности, и подчас смертельной, они сохраняют верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Примером мужества и самоотверженности стал наш земляк Геннадий Владимирович Табаев. 19 октября 2022 года он по мобилизации военным комиссариатом города Киселёвска был призван на специальную военную операцию. Находясь в зоне проведения СВО, Геннадий Владимирович проявил такие качества, как надежность, ответственность, храбрость, умение правильно оценить сложившуюся ситуацию и принять верное решение.

За боевые заслуги 16 августа 2023 года киселевчанина наградили региональной медалью Николая Масалова.

28 декабря 2023 года при выполнении боевых задач младший сержант Табаев погиб близ села Работино Запорожской области.

Героя похоронили 26 января 2024 года на сельском кладбище деревни Карагайлы Прокопьевского муниципального округа. За проявленную доблесть и отвагу Указом Президента Российской Федерации Геннадий Владимирович Табаев удостоен государственной награды «Орден Мужества» посмертно, - сообщила директор Дома детского и юношеского туризма, экскурсионный Татьяна МУЛЕНКОК.

Инициативу по сохранению памяти земляка поддержали администрация и Совет народных депутатов Киселевского городского округа. На торжественном митинге присутствовали председатель горсовета Андрей Алексеевич Гребенкин, родственники, учители и ученики школы.



Геннадий Табаев родился 27 июня 1988 года. Огромное положительное влияние на формирование его личности, чувства патриотизма оказала семья. Геннадий воспитывал в себе и в братьях мужской характер. Выросший на военных фильмах, парень мечтал о подвигах.

За время учебы в школе Геннадий показал средние знания, учился в меру своих способностей. Характеризовался добросовестным, волевым учащимся, обладающим организаторскими способностями, имеющим

активную жизненную позицию.

В школьные годы Геннадий Табаев являлся активным участником спортивных мероприятий, военных сбров. С детства Геннадий был увлечен автомобильной техникой.

В 2004 году окончил 9 классов, поступил в профессиональное училище №47 имени Евгения Жилина. Окончил его в 2007 году по профессии машинист экскаватора пятого разряда. По своей профессии Геннадий трудоустроиться не смог. С декабря 2008 года работал в Киселевской тепловой компании подсобным рабочим котельной №37 участка №4. В 2009 году был переведен машинистом котельных установок. С 7 апреля 2010 года по 19 апреля 2011 года проходил службу в армии.

Младший сержант служил в воинской части №32390 ВУС - 616182А командиром отделения, старшим оператором АСУ. Позже стал командиром отделения радиолокационных станций наблюдения за дальней воздушной обстановкой.

После службы в армии киселевчанин работал в ШУ «Карагайлинское» дежурным электрослесарем по ремонту оборудования. В 2019 году он перешел работать на угледобывающее предприятие УК «Кузбассразрезуголь» машинистом бульдозера.

19 октября 2022 года Геннадия призвали на специальную военную операцию. Он служил в десантно-штурмовой роте воинской части №74268.

Ольга БОББ.

Фото предоставлено ДДЮТЭ.

ПРОКУРАТУРА НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

ЗА НАНЕСЕНИЕ ПОБОЕВ – ОГРАНИЧЕНИЕ СВОБОДЫ

За нанесение побоев судили 40-летнюю М. Потерпевшим стал юный сосед киселевчанки.

В апреле Киселевский городской суд рассмотрел уголовное дело в отношении М.

- Гражданку обвинили в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, – нанесение побоев лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.

В ходе расследования уголовного дела органом дознания установлено, что М., имеющая судимость за преступление, совершенное с применением насилия, вновь в сентябре 2023 года совершила насилистические действия в отношении своего соседа.

В ходе ссоры в подъезде дома местная жительница, будучи в состоянии алкогольного опьянения, толкнула потерпевшего два раза в область груди и нанесла ему удар кулаком в лицо.

В судебном заседании киселевчанка признала вину полностью, в содеянном раскаялась.

Приговором Киселевского городского суда обвиняемой назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев, с установлением ограничений и возложением обязанностей.

Приговор вступил в законную силу, в апелляционном порядке осужденной не обжаловалася, – сообщила помощник прокурора города Наталья ДОЛГИХ.

НАКАЗАНИЕ ЗА СБОР КОНОПЛИ

К условному сроку приговорили 29-летнего С. Молодой мужчина собирал дикорастущую коноплю.

Как сообщает прокуратура Киселевска, в марте 2024 года в ходе осуществления оперативно-розыскной деятельности сотрудники подразделения ОКОН МВД России по г. Киселевску задержали С.

В одном из районов мужчина срывал верхушки дикорастущей конопли и складывал в полиэтиленовый пакет. Так он собрал больше половины пакета. В этот момент к нему подъехал автомобиль с сотрудниками полиции. Они вышли из машины, представились и попросили оставаться на месте. С. понимал, что нарушает закон, так как приобретение, хранение и употребление наркотических средств запрещено в Российской Федерации. Гражданин попытался скрыться от полицейских, но его

догнали. С. доставили в Отдел МВД России по г. Киселевску, где был проведен личный досмотр в присутствии понятых и изъят полиэтиленовый пакет с коноплей.

Согласно судебной физико-химической экспертизе изъятое вещество является наркотическим средством – каннабисом.

Киселевский городской суд признал гражданина виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Собирателю наркотиков назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года. В соответствии со статьей 73 УК РФ наказание считается условным с испытательным сроком 2 года.

В апелляционном порядке решение суда не обжаловалось.

Ольга БОББ.